



**ESTADO DA BAHIA**  
**Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves**

---

**CNPJ – 13. 071. 253 / 0001 – 06**  
**Av. Avenida Adolfo Araujo, SN, Centro Telefax: (73) 3540-1025. CEP. 45416-000**

**ERRATA – RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO Nº**  
**068/2023.**

O MUNICÍPIO DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES ESTADO DA BAHIA, ATRAVÉS DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, RETIFICA A PUBLICAÇÃO DO DIA 04 DE ABRIL DE 2024, NA EDIÇÃO Nº **001587. ONDE SE-LIA:** PRESIDENTE DE TANCREDO NEVES, 17 DE MARÇO DE 2024. **LEIA-SE:** PRESIDENTE DE TANCREDO NEVES, 19 DE MARÇO DE 2024.